

Титульний аркуш

24.04.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

25

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Т.в.о. директора

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Дьяченко В.Г.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

Річний звіт Акціонерне товариство "Катіон" (05470288) за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 24.04.2024, Протокол наглядової ради №24-04-24 від 24.04.2024 року

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено
на власному вебсайті емітента

<http://patkation.km.ua/>
(URL-адреса вебсайту)

24.04.2024
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту "I.1.2. Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення" не включена до складу річної інформації, так як емітент не є особою, яка надає забезпечення.

Складова змісту "I.1.3. Інформація щодо всіх осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента" не включена до складу річної інформації, так як за зобов'язаннями емітента відсутні забезпечення.

Складова змісту "I.1.5. Інформація про рейтингове агенство" не включена до складу річної інформації, так як у емітента відсутнє рейтингове агенство.

Складова змісту "I.1.7. Штрафні санкції щодо емітента" не включена до складу річної інформації, так як у звітному році в емітента не було штрафних санкцій.

Складова змісту "I.4.2. Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не включена до складу річної інформації, так як у емітента відсутні будь-які ліцензії.

Складова змісту "I.4.6. Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному році не виробляв продукцію.

Складова змісту "I.4.7. Інформація про собівартість реалізованої продукції" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному році не виробляв продукцію.

Складова змісту "I.5. Участь в інших юридичних особах" не включена до складу річної інформації, так як емітент не бере участі в інших юридичних особах.

Складова змісту "I.6. Відокремлені підрозділи" не включена до складу річної інформації, так як емітент не має відокремлених підрозділів.

Складова змісту "II.2. Зміна прав на акції" не включена до складу річної інформації, так як протягом звітного року зміна прав на акції емітента не відбувалася.

Складова змісту "II.3.2. Уточнення щодо наявності обмежень за акціями" не включена до складу річної інформації, так як в емітента немає обмежень по акціям.

Складова змісту "II.3.3. Інформація про облігація" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав облігацій.

Складова змісту "II.3.4. Інформація про інші цінні папери" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав інших цінних паперів крім акцій.

Складова змісту "II.3.5. Інформація про деривативні цінні папери" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав деривативні цінні папери.

Складова змісту "II.3.6. Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав боргові цінні папери.

Складова змісту "II.3.7. Звіт про стан об'єкта нерухомості" не включена до складу річної інформації, так як емітент не складав звіт про стан об'єкта нерухомості і не здійснював емісії цільових корпоративних облігацій.

Складова змісту "II.3.8. Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному періоді не предбавав власних акцій.

Складова змісту "II.3.9. Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не включена до складу річної інформації, так як у власності працівників емітента відсутні інші цінні папери (крім акцій) цього емітента.

Складова змісту "II.3.11. Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутні будь-які обмеження обігу цінних паперів, в тому числі необхідність отримання згоди на відчуження від інших власників цінних паперів.

Складова змісту "II.4.2. Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій" не включена до складу річної інформації, так як в емітента в звітному році не було зміни таких акціонерів.

Складова змісту "II.4.3. Інформація про зміну осіб, яким належать право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не включена до складу річної інформації, так як в емітента в звітному році не було зміни таких осіб.

Складова змісту "II.4.4. Інформація про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакету акцій" не включена до складу річної інформації, так як в емітента в звітному році не було зміни таких осіб.

Складова змісту "III.3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності" не включена до складу річної інформації, так як в звітному році емітент не проводив аудит річної фінансової звітності, у зв'язку з відсутністю такого обов'язку.

Складова змісту "III.5.1. Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів" не включена до складу річної інформації, так як в звітному році емітент не приймав такого рішення.

Складова змісту "III.5.2. Інформація про вчинення значних правочинів" не включена до складу річної інформації, так як в звітному році емітент не вчиняв таких правочинів.

Складова змісту "III.5.3. Інформація про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не включена до складу річної інформації, так як в звітному році емітент не вчиняв таких правочинів.

Складова змісту "III.6. Звіт про платежі на користь держави" не включена до складу річної інформації, так як емітент не складав і не зобов'язаний був складати такий звіт в звітному році.

Складова змісту "IV.1.1.1.1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа" не включена до складу річної інформації, так як у емітента відсутній кодекс корпоративного управління. Відповідно до вимог чинного законодавства України, емітент не зобов'язане мати власний кодекс корпоративного управління.

Складова змісту "IV.1.1.1.2. Інформація про практику корпоративного управління особи. Цілі особи, акціонери та стейкхолдери" не включена до складу річної інформації, так як емітент не провадить практику корпоративного управління, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.3. Інформація про практику корпоративного управління особи. Наглядова рада" не включена до складу річної інформації, так як наглядова рада емітента не провадить практику корпоративного управління, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи

суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.4. Інформація про практику корпоративного управління особи. Виконавчий орган" не включена до складу річної інформації, так як виконавчий орган емітента не провадить практику корпоративного управління, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.5. Інформація про практику корпоративного управління особи. Рада директорів" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня рада директорів.

Складова змісту "IV.1.1.1.6. Інформація про практику корпоративного управління особи. Винагорода" не включена до складу річної інформації, так як емітент не провадить практику корпоративного управління щодо винагород, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.7. Інформація про практику корпоративного управління особи. Розкриття інформації і прозорість" не включена до складу річної інформації, так як емітент не провадить практику корпоративного управління щодо розкриття інформації і прозорості, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.8. Інформація про практику корпоративного управління особи. Система контролю і стандарти етики" не включена до складу річної інформації, так як емітент не провадить практику корпоративного управління щодо системи контролю і стандартів етики, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.1.9. Інформація про практику корпоративного управління особи. Оцінка корпоративного управління" не включена до складу річної інформації, так як емітент не провадить практику корпоративного управління щодо оцінки корпоративного управління, яка застосовується понад встановленні законодавством вимоги чи суперечить законодавству.

Складова змісту "IV.1.1.3. Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав облігації і відповідно не проводив такі збори.

Складова змісту "IV.1.1.4.3. Інформація про проведенні засідання комітетів ради та загальних опис прийнятих рішень" не включена до складу річної інформації, так як в раді емітент не створені комітети.

Складова змісту "IV.1.1.5.1. Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутній колегіальний виконавчий орган.

Складова змісту "IV.1.1.5.2. Інформація про проведенні засідання колегіального виконавчого органу та загальних опис прийнятих рішень" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутній колегіальний виконавчий орган.

Складова змісту "IV.1.1.5.3. Інформація про проведенні засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальних опис прийнятих рішень" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутній колегіальний виконавчий орган і його комітети.

Складова змісту "IV.1.1.7. Опис основних характеристик системи внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня система внутрішнього контролю.

Складова змісту "IV.1.1.9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах.

Складова змісту "IV.1.1.11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" не включена до складу річної інформації, так як у звітному році емітент не виплачував винагороду членам виконавчого органу та/або ради.

Складова змісту "IV.1.1.12. Інформація про політику розкриття інформації особою" не включена до складу річної інформації, так як емітент не затверджував політику розкриття інформації, інформація розкривається у строки та обсязі встановлені законодавством і не виходить за межі законодавства і не суперечить йому.

Складова змісту "IV.1.1.13. Інформація про радника" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутні радники.

Складова змісту "IV.1.1.14. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 цього Положення" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному році не залучав суб'єкта аудиторської діяльності і не проводив аудит фінансової звітності.

Складова змісту "IV.1.1.15. Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному році не надавав фінансові послуги на ринку.

Складова змісту "IV.1.2. Звіт про сталий розвиток" не включена до складу річної інформації, так як діяльність емітента не є такою, що наносить шкоду навколишньому середовищу та якихось спеціальних дій щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період емітент не проводив.

Складова змісту "IV.1.3.2. Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація про наявність таких осіб.

Складова змісту "IV.1.3.3. Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація про наявність таких осіб.

Складова змісту "IV.1.3.4. Перелік засновників, учасників, що відносяться до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація про наявність таких осіб.

Складова змісту "IV.1.3.6. Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня ділові відносини з такими особами.

Складова змісту "IV.1.3.7. Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня ділові відносини з такими особами.

Складова змісту "IV.1.3.8. Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій,

представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутні компанії/підприємства, філії, представництва та/або інших відокремлені структурні підрозділи емітента на території держави зони ризику.

Складова змісту "IV.1.3.9. Інформація щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення" не включена до складу річної інформації, так як емітент не є засновником, учасником, акціонером будь-яких юридичних осіб.

Складова змісту "IV.1.3.10. Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відносяться до інформації щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення" не включена до складу річної інформації, так як емітент не є засновником, учасником, акціонером будь-яких юридичних осіб.

Складова змісту "IV.1.3.11. Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як емітент не має жодних корпоративних прав.

Складова змісту "IV.1.3.12. Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не включена до складу річної інформації, так як емітент не має жодних цінних паперів в тому числі і акцій.

Складова змісту "IV.2.1. Інформація про корпоративні/акціонерні договори, укладені акціонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація про такі договори.

Складова змісту "IV.2.2. Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не включена до складу річної інформації, так як в емітента відсутня інформація про такі договори та/або правочини.

Складова змісту "IV.2.3. Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не включена до складу річної інформації, так як емітент не має сплачувати будь-яких винагород і компенсацій в разі звільнення посадових осіб емітента.

Складова змісту "IV.3. Дивідентна політика" не включена до складу річної інформації, так як емітент не розробляв і не затверджував дивідендну політику, виплата дивідендів здійснюється в порядку встановленому законодавством і внутрішніми документами і не відрізняється від законодавчо прийнятих норм.

Складова змісту "IV.4. Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" не включена до складу річної інформації, так як емітент у звітному році дивідендів не виплачував.

Складова змісту "Розділ V" не включена до складу річної інформації, так як емітент не випускав іпотечні облігації, сертифікати ФОН, які стосуються цього розділу.

Складова змісту "VII. Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не включена до складу річної інформації, так як емітент не є поручителем (страховиком/гарантом).

I. Загальна інформація	8
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація	8
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура	12
3. Структура власності	16
4. Опис господарської та фінансової діяльності	16
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	20
1. Структура капіталу	20
3. Цінні папери	26
III. Фінансова інформація	27
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи	27
2. Річна фінансова звітність	27
4. Твердження щодо річної інформації	27
IV. Нефінансова інформація	27
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	27
1) звіт про корпоративне управління	27
3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику	34
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи	36
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року	36

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	Акціонерне товариство "Катіон"
2	Скорочене найменування	АТ "Катіон"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	05470288
4	Дата державної реєстрації	25.11.1994
5	Місцезнаходження	29016, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, Хмельницький, Тернопільська, 19. Фактичне: 29016, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, Хмельницький, Тернопільська, 19
6	Адреса для листування	29016, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 19
7	Особа, яка розкриває інформацію	V Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	V Так Ні
9	Категорія підприємства	V Велике Середнє Мале Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	kation.khm@gmail.com
11	Адреса вебсайту	http://patkation.km.ua/
12	Номер телефону	(0382)773424
13	Статутний капітал, грн	635179,5
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	4
17	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	31.09 - Виробництво інших меблів (основний) 52.10 - Складське господарство 81.10 - Комплексне обслуговування об'єктів
18	Структура управління особи	V Однорівнева Дворівнева Інше

Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Філія Хмельницьке ОУ АТ "Ощадбанк"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032129

IBAN	№UA633157840000026001301011320
Валюта рахунку	UAH

Судові справи:

№ з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	560/5861/23 11.04.2023	Хмельницький окружний адміністративний суд	Акціонерне товариство "Катіон"	Хмельницька міська рада	ТОВ "Кашмір" , ПФ "ВУД" , ТОВ "ТАП" , ПП "НОВІНТЕХ-М", Почекунін Д.В.	- визнати протиправним і скасувати рішення Хмельницької міської ради від 28.03.2023 №90 "Про розгляд звернення АТ "Катіон"; - зобов'язати Хмельницьку міську раду прийняти рішення про надання акціонерному товариству "Катіон" згоди (дозволу) на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться за адресою: м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 19 та перебуває у постійному користуванні акціонерного товариства "Катіон" на підставі державного акту на право постійного користування землею серії П-ХМ №001317, який зареєстрований у Книзі записів державних актів на право постійного користування землею ХМ №897 від 13.01.1999.	розглянуто 29.06.2023 року, позов задоволено в повному обсязі

2	560/5861/23 12.09.2023	Сьомий апеляційний адміністративний суд	Хмельницька міська рада	Акціонерне товариство "Катіон"	ТОВ "Кашмір" , ПФ "ВУД" , ТОВ "ТАПІ" , ПП "НОВІНТЕХ-М", Почекунін Д.В.	- скасувати рішення Хмельницького окружного адміністративного суду від 29 червня 2023 року.	розглянуто 17.10.2023 року, апеляційну скаргу задоволено в повному обсязі
---	---------------------------	--	----------------------------	-----------------------------------	---	--	--

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори акціонерів	Акціонери в кількості 3025 акціонерів.	Акціонери в кількості 3025 акціонерів згідно переліку.
2	Наглядова рада	Три особи, голова наглядової ради та два члена наглядової ради. Комітети наглядової ради відсутні.	1. Дьяченко Людмила Ярославівна, голова наглядової ради; 2. Дьяченко Олена Валеріївна, член наглядової ради; 3. Степанов Анатолій Михайлович, член наглядової ради.
3	Виконавчий орган	Одноосібний виконавчий орган.	Тимчасово виконуючий обов'язки директора Дьяченко Валерій Гаррійович.

Інформація щодо посадових осіб

Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова наглядової ради	Дьяченко Людмила Ярославівна			1960	вища	42	Акціонерне товариство "Катіон" 05470288 - з 15.04.2019 року терміном три роки - член наглядової ради; - з 26.08.2020 року - голова наглядової ради; - з 22.04.2021 року терміном три роки - член і голова наглядової ради; - з 01.08.2023 року по даний час - комірник АТ "Катіон".	22.04.2021 терміном на три роки	Ні
2	Член наглядової ради	Дьяченко Олена Валеріївна			1985	вища	21	Акціонерне товариство "Катіон" 05470288 - з 15.04.2019 року терміном три роки - член наглядової ради; - з 22.04.2021 року терміном три роки - член наглядової ради; - з 21.09.2023 року по 06.10.2023 року - бухгалтер ТОВ "ТЦ "Долина"; - з 09.10.2023 року по даний час- бухгалтер ТОВ "АПК "Самобранка-2".	22.04.2021 терміном на три роки	Ні
3	Член наглядової ради	Степанов Анатолій Михайлович			1950	вища	46	Акціонерне товариство "Катіон" 05470288 - з 15.04.2019 року терміном три роки - член наглядової ради; - з 22.04.2021 року терміном три роки - член наглядової ради.	22.04.2021 терміном на три роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
-------	--------	------	--------	------	----------------	--------	---------------------	--	---	--

23.08.2023	Шевчук Ольга Володимирівна			9	Акціонерне товариство "Катіон" 05470288	Ні	(0382)773424 kation.khm@gmail.com
------------	----------------------------	--	--	---	--	----	--------------------------------------

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Тимчасово виконуючий обов'язки директора	Дьяченко Валерій Гаррійович			2	0,000006	2	0
2	Голова наглядової ради	Дьяченко Людмила Ярославівна			23 619 990	74,372645	23 619 990	0
3	Член наглядової ради	Дьяченко Олена Валеріївна			8	0,000025	8	0
4	Член наглядової ради	Степанов Анатолій Михайлович			1 575	0,004959	1 575	0

Організаційна структура

<http://patkation.km.ua/?p=1416>

3. Структура власності

<http://patkation.km.ua/?p=1413>

4. Опис господарської та фінансової діяльності

Основним видом діяльності Товариства у 2023 році було надання складських послуг. За надання складських послуг Товариство отримало близько 90% доходу за звітний рік. Сума доходу за 2023 рік становить близько - 7122 тис. грн. Експорт у діяльності товариства відсутній. Перспективність надання складських послуг є, оскільки постійно наявний попит на послуги, що надаються Товариством. Діяльність Товариства майже не залежить від сезонного фактору. Основні контрагенти: фізичні особи, юридичні особи і приватні підприємці. Основні ризики в діяльності емітента залежать від економічних, епідеміологічних, законодавчих факторів. Заходи емітента щодо зменшення ризиків полягають у вивченні кон'юнктури ринку, перевірці платоспроможності контрагентів, а також розширенням надання послуг шляхом постійного пошуку нових контрагентів. Канали збуту робіт і послуг емітента - шляхом переукладання договорів з існуючими контрагентами і шляхом залучення нових контрагентів. Конкуренція в галузі висока. Перспективні плани розвитку емітента полягають у збільшенні обсягів надання послуг, залученні нових контрагентів, покращенні якості робіт, захист діяльності підприємства. Всі залучені кошти Товариством від здійснення господарської діяльності йдуть, в першу чергу, на сплату податків, заробітних плат, а також на погашення заборгованості за попередні періоди, за одержання позик і покупку основних засобів Товариством. Також частина коштів була спрямована на налагодження виробництва м'яких меблів.

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	42,1	42,1	0	0	42,1	42,1
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	42,1	42,1	0	0	42,1	42,1
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
2. Невиробничого призначення:	7 250,1	5 166	0	0	7 250,1	5 166
будівлі та споруди	7 244,4	5 160,3	0	0	7 244,4	5 160,3
машини та обладнання	5,7	5,7	0	0	5,7	5,7
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
Усього	7 292,2	5 208,1	0	0	7 292,2	5 208,1
Опис	Терміни користування основними засобами: будівлями і спорудами в середньому 20 років, машинами і обладнаннями - 3-7 років, транспортними засобами - 5-10 років. Основні засоби використовуються з моменту вводу в експлуатацію і відповідно до технічних характеристик. Товариство користується основними засобами на таких умовах: використання засобів здійснюється за їх цільовим призначенням у господарській діяльності Товариства. Ступінь їх використання - відповідно до господарських потреб. Основні засоби емітента на протязі звітного періоду в податковій заставі не були і арешт протягом року на них не накладався. Первісна вартість основних засобів на кінець звітного року - 9750,8 тис.грн., ступінь їх зносу - 43%, сума нарахованого зносу - 4542,7 тис.грн. Обмежень на використання майна Товариства немає.					

Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	-869,8	-514
Статутний капітал, тис.грн	635	635
Скоригований статутний капітал, тис.грн	635	635
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	-137	-81
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	59	-176
Висновок	Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" і Додатку 1 до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого Наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07.02.2013 р. Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за векселями (всього):	X	0	X	X
		0	0	
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	0	X	X
		0	X	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
		0	X	
Інші зобов'язання та забезпечення	X	7 210,8	X	X
		7 210,8	X	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	7 210,8	X	X
Опис	Станом на 31 грудня 2023 року Товариство має інші зобов'язання та забезпечення на 7210,8 тис. грн.			

Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Україна, Київська обл., Київський р-н, Київ, Тропініна, 7-Г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	2092
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	0443630400
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 18.20 - Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 62.01 - Комп'ютерне програмування
Вид послуг, які надає особа	Особа надає Товариству депозитарні послуги.

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, Україна, Київська обл., Київський р-н, Київ, Антоновича, 51, офіс 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	0442875670
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 84.13 - Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності 62.02 - Консультування з питань інформатизації
Вид послуг, які надає особа	Особа надає Товариству послуги щодо розкриття інформації і подання її до НКЦПФР.

Повне найменування або ім'я	Приватне акціонерне товариство "Національна енергетична компанія "Укренерго"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	00100227
Місцезнаходження	01013, Україна, Київська обл.,

	Київський р-н, Київ, Симона Петлюри, 25
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	2624
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
Дата видачі ліцензії або іншого документа	17.12.2021
Міжміський код та телефон	0442383838
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	35.12 - Передача електроенергії 27.12 - Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури 85.32 - Професійно-технічна освіта
Вид послуг, які надає особа	Особа надає Товариству послуги з передачі електроенергії.

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою відповідальністю "Хмельницькенергопостач"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	44881078
Місцезнаходження	29000, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, Хмельницький, Свободи, 22/1
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	1074
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
Дата видачі ліцензії або іншого документа	06.09.2022
Міжміський код та телефон	0965690001
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	35.14 - Торгівля електроенергією 35.22 - Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи 35.23 - Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи
Вид послуг, які надає особа	Особа надає Товариству послуги з продажу електроенергії.

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акція проста іменна		31 758 975	0,02	<p>Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) участь в управлінні Товариством; 2) отримання дивідендів; 3) отримання інформації і документів Товариства в порядку, визначеному законодавством; 4) отримання інформації про господарську діяльність Товариства; 5) бути обраними до органів Товариства, крім випадків, передбачених законодавством, і брати участь у 	Публічна пропозиція відсутня. Допуск до торгів на фондовій біржі відсутній.	Облік часток Товариства здійснює Центральний депозитарій

					<p>діяльності органів Товариства;</p> <p>6) уповноважувати третіх осіб на здійснення всіх або частини прав, які надані такому акціонеру;</p> <p>7) вносити пропозиції на розгляд загальних зборів Товариства;</p> <p>8) продавати акції Товариства в разі прийняття загальними зборами рішення про викуп Товариством розміщених ним акцій;</p> <p>9) вимагати здійснення обов'язкового викупу Товариством належних йому голосуючих акцій у встановлених законодавством і Статутом випадках;</p> <p>10) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства;</p> <p>11) у випадках порушення прав,</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					<p>наданих акціонерам законодавством і Статутом, здійснювати їх захист;</p> <p>12) вимагати відшкодування судових витрат і інших витрат, понесених акціонером у зв'язку з поданням в інтересах Товариства позову про відшкодування збитків, заподіяних Товариству його посадовими особами, виключно при умові задоволення такого позову і на підставі рішення суду;</p> <p>13) продавати чи іншим чином відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів Товариства. Акціонери - власники простих акцій Товариства можуть мати й інші права, передбачені законодавством і Статутом.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>Одна проста голосуюча акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.</p> <p>Акціонери (акціонер), які на дату складення переліку акціонерів мають право на участь у загальних зборах, сукупно є власниками 5 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, мають також право:</p> <ol style="list-style-type: none">1) призначати своїх представників для здійснення нагляду за реєстрацією акціонерів, проведенням загальних зборів, голосуванням і підбиттям їх підсумків;2) вимагати від наглядової ради скликання, а в передбачених		
--	--	--	--	--	---	--	--

					<p>законодавством випадках - скликати позачергові загальні збори самостійно і приймати необхідні для цього рішення. Акціонер (акціонери), який (які) є (сукупно є) власником (власниками) 5 і більше відсотків голосуючих акцій, мають також право вимагати проведення спеціальної перевірки фінансово-господа рської діяльності Товариства, а також проведення аудиту фінансової звітності і укладати відповідний договір із суб'єктом аудиторської діяльності. Акціонери, у відповідності і за умов встановлених законодавством, мають право укласти корпоративний договір, за яким на</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>таких акціонерів покладаються додаткові обов'язки, у тому числі обов'язок участі у загальних зборах, і передбачається відповідальність за його недотримання.</p> <p>Акціонери - власники простих акцій Товариства мають переважно право придбавати розміщувані Товариством прості акції пропорційно до частки належних акціонеру простих акцій у загальній кількості простих акцій, якщо загальними зборами не прийняте рішення про позбавлення такого права.</p> <p>Відповідно до статті 33 ЗУ "Про акціонерні товариства" обов'язки акціонерів Товариства встановлюються виключно законодавством.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

3. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
04.06.2010	24/22/1/10	Хмельницьке ТУ ДКЦПФР	UA4000080337	Акція проста бездокументна іменна	Електронні іменні	0,02	31 758 975	635 179,5	100
Опис	В звітному році Товариство цінні папери не випускало, рішення про їх випуск не приймало. Цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються. Заяви про включення цінних паперів до лістингу Товариством не подавалися. Обіг цінних паперів Товариства здійснюється лише на внутрішньому ринку України. Товариство здійснило випуск лише простих іменних акцій, інші цінні папери Товариством не випускались.								

Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу

Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
					прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7
Дьяченко Людмила Ярославівна			23 619 990	74,372645	23 619 990	0
Усього			23 619 990	74,372645	23 619 990	0

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.
1	2	3	4	5	6	7	8
04.06.2010	24/22/1/10	UA4000080337	31 758 975	635 179,5	24 171 775	0	0
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, відсутні. Голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні.						

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітнього року
1	2	3
52.10 - Складське господарство	6409,8	90
81.10 - Комплексне обслуговування об'єктів	712,2	10

2. Річна фінансова звітність

http://patkation.km.ua/?page_id=1380

4. Твердження щодо річної інформації

Я, тимчасово виконуючий обов'язки директора Дьяченко Валерій Гаррійович, заявляю, що, наскільки це мені відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента і юридичних осіб, а також про те, що річний звіт емітента за 2023 рік включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента.

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи
Довожу до відома акціонерів звіт наглядової ради АТ "Катіон" за 2023 рік.

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи
Довожу до відома акціонерів звіт т.в.о. директора АТ "Катіон" за 2023 рік.

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

Товариство планує в подальшому нарощувати обсяги надання своїх послуг, розширювати профіль підприємства, налагодити виробництво м'яких меблів, а також залучати до справи нових ділових партнерів. Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність Товариства в майбутньому, є продовження повномасштабної війни, збільшення інфляції, зростання цін на енергоносії і матеріали, подорожчання кредитних ресурсів, складна економічна ситуація в країні, що негативно вплине на діяльність Товариства. Реконструкція не планується. В наступному році Товариство планує займатися основним видам діяльності і налагодити виробництво мебелі. В існуючих умовах господарювання, до того ще й вкрай загострених кризою, неможливо робити достатньо впевнені прогнози й детальні плани. Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність Товариства в майбутньому, є зменшення платоспроможності населення, збільшення інфляції, зростання цін, що негативно вплине на діяльність Товариства.

Перспективи подальшого розвитку Товариства визначаються рівнем ефективності реалізації фінансової політики, покращення кадрового забезпечення, економічною ситуацією в країні, закінченням повномасштабної війни тощо. Для Товариства необхідним є розроблення та запровадження раціональної економічної політики розвитку з метою досягнення ефективних результатів своєї діяльності та конкурентоспроможності Товариства. Розвиток Товариства пов'язаний зі збільшення об'єма та видів послуг, налагодженням виробництва м'яких меблів, що надасть можливість отримати більший прибуток. Отримання прибутку надасть можливість збільшувати кількість робочих місць, збільшувати розмір податків, що сплачуються до бюджету.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального

контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

Укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів Товариством в звітному періоді не було.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Завдань та політики Товариства щодо управління фінансовими ризиками немає.

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Основні фінансові інструменти Товариства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: - ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання; ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику; - ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань; - кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами). Ринковий ризик. Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Процентних фінансових зобов'язань немає. Підприємство не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не має кредитів. Ризик втрати ліквідності Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. Підприємство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності. Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як: - нестабільність, суперечливість законодавства; - непередбачені дії державних органів; - нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; - непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; - непередбачені дії конкурентів.

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень ()

Дата проведення	14.04.2023
Спосіб проведення	очне голосування електронне голосування X опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова рада

Питання порядку денного та прийняті рішення:

1. Перше питання порядку денного: розгляд звіту тимчасово виконуючого обов'язки директора Товариства за 2022 рік і прийняття рішення за наслідками розгляду звіту тимчасово виконуючого обов'язки директора Товариства.

Прийняте рішення:

Прийняти до відома звіт тимчасово виконуючого обов'язки директора Товариства за 2022 рік. За наслідками розгляду звіту визнати діяльність тимчасово виконуючого обов'язки директора Товариства за 2022 рік задовільною.

2. Друге питання порядку денного: розгляд звіту наглядової ради Товариства за 2022 рік і прийняття рішення за наслідками розгляду звіту наглядової ради Товариства.

Проект рішення: прийняти до відома звіт наглядової ради Товариства за 2022 рік. За наслідками розгляду звіту визнати діяльність наглядової ради Товариства за 2022 рік задовільною.

Прийняте рішення:

Прийняти до відома звіт наглядової ради Товариства за 2022 рік. За наслідками розгляду звіту, визнати діяльність наглядової ради Товариства за 2022 рік задовільною.

3. Третє питання порядку денного: про затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

Проект рішення: затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

Прийняте рішення:

Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

4. Четверте питання порядку денного: розподіл прибутку Товариства (затвердження порядку покриття збитків Товариства) за результатами діяльності Товариства за 2022 рік.

Проект рішення: збитки, отримані за результатами діяльності Товариства у 2022 році, покрити за рахунок прибутків майбутніх періодів.

Прийняте рішення:

Збитки, отримані за результатами діяльності Товариства у 2022 році, покрити за рахунок прибутків майбутніх періодів.

5. П'яте питання порядку денного: про внесення змін до статуту Товариства.

Проект рішення: затвердити статут Товариства в новій редакції 2023 року. Надати повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства від імені всіх акціонерів головуючому і секретарю загальних зборів. Не впроваджувати в діяльність Товариства окремі положення про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган, корпоративного секретаря і інші положення у зв'язку з детальним розкриттям необхідної інформації в статуті Товариства.

Прийняте рішення:

Затвердити статут Товариства в новій редакції 2023 року. Надати повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства від імені всіх акціонерів головуючому і секретарю загальних зборів. Не впроваджувати в діяльність Товариства окремі положення про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган, корпоративного секретаря і інші положення у зв'язку з детальним розкриттям необхідної інформації в статуті Товариства.

URL-адреса протоколу загальних зборів:

Частина 4. Рада

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3
Дьяченко Людмила Ярославівна (голова ради, з 22.04.2021 р. терміном на три роки)			X			
Дьяченко Олена Валеріївна (член ради з 22.04.2021 р. терміном на три роки)						
Степанов Анатолій Михайлович (член ради з 22.04.2021 р. терміном на три роки)						

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді:	14
з них очних:	14
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	За звітний період наглядовою радою проведено 14 засідань, на яких розглядалися питання організації проведення річних загальних зборів акціонерів. Інші засідання наглядової ради були присвячені організації діяльності Товариства в умовах воєнного стану. Всі рішення наглядової ради були прийняті відкритим голосуванням простою більшістю голосів складу наглядової ради. Наглядова рада частково виконала поставлені цілі щодо покращення фінансово-господарської діяльності Товариства.

Звіт ради

Звіт наглядової ради АТ "Катіон" за 2023 рік

Діючий склад наглядової ради обраний загальними зборами Товариства 22.04.2021 року на строк три роки у складі 3-х осіб: Дьяченко Людмила Ярославівна, Дьяченко Олена Валеріївна, Степанов Анатолій Михайлович. Рішенням наглядової ради від 22.04.2021 року головою наглядової ради обрано Дьяченко Л.Я.

Постійні або тимчасові комітети наглядовою радою не утворювалися.

За звітний період наглядовою радою проведено 14 засідань, на яких розглядалися питання організації річних загальних зборів і господарської діяльності Товариства.

Оцінку компетентності і ефективності роботи голови наглядової ради і наглядової ради в цілому мають надати загальні збори.

Оцінка компетентності і ефективності роботи членів наглядової ради:

- Дьяченко Л.Я. приймала активну участь у всіх засіданнях, обговоренні питань порядку денного і прийнятті рішень, вела всю документарну роботу пов'язану з діяльністю наглядової ради;
- Дьяченко О.В. приймала участь у більшості засідань, обговоренні питань порядку денного і прийнятті рішень;
- Степанов А.М. приймав участь у меншості засідань, обговоренні питань порядку денного і прийнятті рішень.

Наглядова рада в досить складному звітному періоді у значній мірі виконала поставлені цілі щодо покращення фінансово-господарської діяльності Товариства.

За 2023 рік дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) збільшився і склав 5 млн. 998,4 тис. грн. Частина цих коштів була витрачена на сплату податків, погашення заборгованості, поточні господарські і інші видатки.

Поточна кредиторська заборгованість порівняно з попереднім роком збільшилась на 58,9 тис. грн. і станом на 31.12.2023 року складає 10 млн. 399,6 тис. грн. за придбання основних засобів.

Інша поточна заборгованість, яка утворилася за рахунок позик від юридичних і фізичних осіб, складає 7 млн. 210,8 тис. грн.

Непокритий збиток в 2023 році складає 1 млн. 504,8 тис. грн.

Станом на 31.12.2023 року власний капітал Товариства складає - 869,8 тис. грн., тобто вартість чистих активів Товариства стала більшою, ніж розмір його статутного капіталу.

В 2023 році ніякі винагороди членам наглядової ради не виплачувалися.

Голова наглядової ради

Людмила ДЬЯЧЕНКО

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Дьяченко Валерій Гаррійович, т.в.о. директора з 31.08.2020 року до моменту обрання директора Товариства
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	Виконавчий орган Товариства одноосібний. Засідання виконавчого органу не відбуваються, рішення приймаються

	одноособово. Рішення які були прийняті виконавчим органом стосовалися покращення фінансово-господарської діяльності Товариства і вирішення питань, які виникають під час діяльності Товариства.
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	
РНОКПП	
УНЗР	

Звіт виконавчого органу

Звіт т.в.о. директора АТ "Катіон" за 2023 рік

Результати фінансово-економічної діяльності за 2023 рік зазначені в балансі АТ "Катіон" станом на 31.12.2023 року і у звіті про фінансові результати АТ "Катіон" за 2023 рік, з якими акціонери мали можливість ознайомитись до зборів.

Фінансову звітність Товариства складено відповідно до національних стандартів фінансової звітності.

Валюта балансу складає 16 млн. 744,2 тис. грн., з них:

- по необоротних активах - 5 млн. 254,3 тис. грн.;

- по оборотних активах - 11 млн. 489,9 тис. грн.

За 2023 рік дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) збільшився і склав 5 млн. 998,4 тис. грн. Частина цих коштів була витрачена на сплату податків, погашення заборгованості, поточні господарські і інші видатки.

Поточна кредиторська заборгованість порівняно з попереднім роком збільшилась на 58,9 тис. грн. і станом на 31.12.2023 року складає 10 млн. 399,6 тис. грн. за придбання основних засобів.

Інша поточна заборгованість, яка утворилася за рахунок позик від юридичних і фізичних осіб, складає 7 млн. 210,8 тис. грн.

Непокритий збиток складає 1 млн. 504,8 тис. грн.

Станом на 31.12.2023 року власний капітал Товариства складає - 869,8 тис. грн., тобто вартість чистих активів Товариства стала більшою, ніж розмір його статутного капіталу.

За результатами 2023 року Товариство отримало збиток в розмірі 355,8 тис. грн.

Т.в.о. директора Дьяченко В.Г. пропонує збиток за 2023 рік покрити за рахунок прибутків майбутніх періодів.

З метою покращення фінансового стану в 2024 році і покриття збитків за минулі періоди Товариство планує продовжити надавати складські послуги наявним контрагентам, і залучати нових контрагентів для надання послуг. Також Товариство планує в 2024 році збільшити виробництво м'яких меблів.

Т.в.о. директора

Валерій ДЬЯЧЕНКО

Частина 6. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності

Ім'я	Шевчук Ольга Володимирівна
------	----------------------------

РНОКПП	
УНЗР	
Документи, які регулюють діяльність корпоративного секретаря	1. Статут Товариства; 2. Положення про корпоративного секретаря; 3. Трудовий договір з корпоративним секретарем.
Орган управління, який прийняв рішення про призначення корпоративного секретаря	Наглядова рада
Дата та номер рішення про призначення корпоративного секретаря	22.08.2023 22-08-23/НР
Дата та номер рішення про затвердження звіту корпоративного секретаря за звітний період	16.01.2024 16-01-24/НР
Основні положення звіту щодо результатів діяльності корпоративного секретаря за звітний період	Корпоративний секретар був призначений і здійснював свої повноваження з середини звітнього року. Корпоративний секретар в повній мірі і в зазначений час виконав свої повноваження передбачені внутрішніми документами..

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
Дьяченко Людмила Ярославівна			23 619 990	23 619 990

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи

Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи
Шевчук Ольга Володимирівна			Корпоративний секретар, наглядова рада Товариства, протокол наглядової ради від 22.08.2023 року №22-08-23/НР.	<ul style="list-style-type: none"> - надавати інформацію акціонерам і/або інвесторам, іншим заінтересованим особам про діяльність Товариства; - надавати Статут Товариства для ознайомлення особам, які мають на це право; - виконувати функції голови лічильної комісії відповідно до статті 55 ЗУ "Про акціонерні товариства", в подальшому Закон; - забезпечувати підготовку, скликання і проведення загальних зборів, виконувати функції секретаря загальних зборів і складати протоколи загальних зборів; - здійснювати підготовку і проведення засідань наглядової ради, комітетів наглядової ради, виконувати функції секретаря наглядової ради, складати протоколи засідань наглядової ради; - брати участь у підготовці чи готувати самостійно проекти роз'яснень для акціонерів або інвесторів щодо реалізації їхніх прав, надавати відповіді на запити акціонерів або інвесторів; - здійснювати підготовку витягів з протоколів засідань органів управління Товариства і їх засвідчення; - виконувати інші функції, 	особа призначається і звільняються на/з посаду(и) корпоративного секретаря за рішенням наглядової ради відповідно до законодавства.

				передбачені Законом або Статутом Товариства.	
--	--	--	--	--	--

3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику

Ім'я	Громадянство	Країна та населений пункт місця проживання	Кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі
Степанов Анатолій Михайлович	Росія	Україна, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Майборського, 15, кв. 68	1 575
Опис наявних у особи відносин контролю над емітентом			
Степанов А.М. рішенням річних загальних зборів ПАТ "Катіон", які відбулися 22.04.2021 року (протокол №29) обраном строком на три роки членом наглядової ради, володія 0,004959% акцій Товариства. Виконує функціональні обов'язки, які визначені в Статуті Товариства, а також в ЗУ "Про акціонерні товариства".			
Сеннова Лілія Іванівна	Росія	Україна, хмельницька обл. Хмельницький р-н, с. Москалівка	1 000
Опис наявних у особи відносин контролю над емітентом			
Відсутні			

Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику

Ім'я	Громадянство	Місце постійного проживання	Місце тимчасового проживання (за наявності)	Посада	Дата та номер рішення, яким особа була призначена/обрана на посаду із зазначенням уповноваженого органу емітента, яким було прийнято відповідне рішення	Розмір річної винагороди (включаючи фіксовану та змінну частину)
Степанов Анатолій Михайлович	Росія	Україна, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Майборського, 15, кв. 68		Член наглядової ради	22.04.2021 року, протокол річних загальних зборів публічного акціонерного товариства "Катіон" №29, загальні збори	0

					ПАТ "Катіон"	
Основні функціональні обов'язки						
Степанов А.М. як член наглядової ради виконував функціональні обов'язки, які визначені в Статуті товариства, а також в ЗУ "Про акціонерні товариства". Винагороду за виконання посадових обов'язків член наглядової ради не отримував. В натуральній формі винагорода не виплачувалася.						

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
1	2	3	4
1	Статут	Статут регулює правовий статус, права, обов'язки та відносини, які пов'язані із створенням, управлінням та провадженням господарської діяльності Товариства.	http://patkation.km.ua/?page_id=1358
2	Положення про корпоративного секретаря	Положення визначає правовий статус, функції корпоративного секретаря, вимоги до його кандидатури, порядок призначення і припинення його повноважень, підпорядкованість і порядок взаємодії з органами управління і контролю, з акціонерами і іншими особами і інші питання діяльності корпоративного секретаря.	http://patkation.km.ua/?page_id=1390

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

3. Інша інформація

№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про проведення загальних зборів	01.03.2023	http://patkation.km.ua/?page_id=484
2	Відомості про проведення загальних зборів	28.03.2023	http://patkation.km.ua/?page_id=484

**Фінансова звітність
малого підприємництва**

			КОДИ
Підприємство	Акціонерне товариство "Катіон"	Дата (рік, місяць, число)	2024.01.01
Територія		за ЄДРПОУ	05470288
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КАТОТТГ	UA68040470010096613
Вид економічної діяльності	Виробництво інших меблів	за КОПФГ	230
		за КВЕД	31.09

Середня кількість працівників, осіб: 4

Одиниця виміру: тис.грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон: 29016, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, Хмельницький, Тернопільська, 19, (0382)773424

1. Баланс

на 31.12.2023 р.
Форма №1-м

Код за ДКУД 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	14,5	11,4
Первісна вартість	1001	20	20
Накопичена амортизація	1002	(5,5)	(8,6)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	34,8	34,8
Основні засоби	1010	7292,2	5208,1
первісна вартість	1011	12230,5	9750,8
знос	1012	(4938,3)	(4542,7)
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
Довгострокові фінансові інвестиції	1030	0	0
Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	7341,5	5254,3
II. Оборотні активи			
Запаси:	1100	170,7	1006,2
у тому числі готова продукція	1103	0	0
Поточні біологічні активи	1110	0	0
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	1125	8886,5	10347,9
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1135	10,5	10,2
у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	0	0
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	2,4	125,6
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0
Інші оборотні активи	1190	0	0
Усього за розділом II	1195	9070,1	11489,9
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття			
Баланс	1300	16411,6	16744,2

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	635	635
Додатковий капітал	1410	0	0
Резервний капітал	1415	0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-1149	-1504,8
Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
Усього за розділом I	1495	-514	-869,8
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
1595	0	0	
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	10340,7	10399,6
розрахунками з бюджетом	1620	0	0

у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0
розрахунками зі страхування	1625	0	0
розрахунками з оплати праці	1630	0	3,6
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	6584,9	7210,8
Усього за розділом III	1695	16925,6	17614
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0
Баланс	1900	16411,6	16744,2

2. Звіт про фінансові результати

за 2023 рік
Форма №2-м

Код за ДКУД 1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	5998,4	2443,4
Інші операційні доходи	2120	1123,6	42,1
Інші доходи	2240	0	0
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240)	2280	7122	2485,5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(5361,2)	(3306,3)
Інші операційні витрати	2180	(453,6)	(320,1)
Інші витрати	2270	(1663)	(45,3)
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270)	2285	(7477,8)	(3671,7)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	-355,8	-1186,2
Податок на прибуток	2300	(0)	(0)
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300)	2350	-355,8	-1186,2

Керівник

Дьяченко В.Г.

Головний бухгалтер